Всего лишь плохой сон...

       Камуи стоял на крыше Токийской телебашни, сжимая в руках Святой Меч. Лезвие Шинкена светилось холодным пламенем, а рукоять горела. Меч рвался в бой, желая крови врага. Но принц не спешил пускать его в ход.
       Мальчик печально смотрел на огни Хрустального Токио, спящего в такой час. Ночь была в самом разгаре и всего через несколько часов должно было наступить утро. У этого утра было два будущих: утро Перерожденной Земли – утро победы Семи Ангелов, или утро Стабильной Земли – утро победы Семи Печатей.

       Камуи был здесь, как представитель Стабильности, как защитник Земли и всего человечества. Сзади него послышались шаги. Принц обернулся, но он и так знал кто это. Перед ним стоял представитель Перемен, противник человечества. Лидер Драконов Земли. Лидер Семи Ангелов. Темный *Камуи*. Фума Моно. В руке Ангела светился Святой Меч, и он тоже рвался в бой, желая крови Камуи. Желая пронзить его сердце и забрать его жизнь.

-Вот мы и встретились, Камуи, - произнес Фума. – Ты готов к Последней Битве?

-Да, - кивнул мальчик. В его глазах по-прежнему светились скорбь и печаль. Но в глазах Ангела не светились насмешка и презрение. В его глазах тоже можно было увидеть печаль. И скорбь тоже. Больше всего на свете, в этот миг, Фума НЕ ЖЕЛАЛ убивать Камуи. Но...

-Такова Судьба, - прошептал Дракон Земли и сорвал синюю ленту со своего Меча. Камуи ловким движением сорвал красную ленту с Меча Небес, поднял его и... бой начался.

       Первый удар последовал незамедлительно. Святой Меч Небес и Святой Меч Земли скрестились, два дымчатых Дракона, красного и синего цветов, сцепились в небесах в ожесточенной схватке, а лезвия Мечей зазвенели, подобно колоколам храма Вселенной. Колоколам, возвещающим о приходе нового будущего. Этот звон подобно грому небесному отдался эхом в ушах Двенадцати молодых людей.

-Камуи, - прошептали Субару, Араши, Юзуриха, Сеичиро, Сората и Карен.

-Последняя битва началась, - проговорила Хиното, приложив ладони к груди. Печати, стоящие недалеко от принцессы, поглядели на неё.

       Лезвия звенели, а Мечи словно пели какую-то песню, взлетая и опускаясь друг на друга градом ударов. Их хозяева крепко держали их, и ни один из противников не уставал.

-Тебе не победить, Камуи, - произнес Фума, когда Дракон Небес и Дракон Земли остановились друг напротив друга, тяжело дыша от напряжения.

-Тебе тоже, - ответил принц и вновь бросился в атаку.

       Фума... Его друг, человек, которого он когда-то считал своим старшим братом, а теперь этот человек стал для него кем-то большим, чем просто брат.
«Фума», мелькнуло в голове принца. «Мой Фума... мой любимый... мой единственный... почему Судьба заставила меня сражаться против тебя, милый мой? Почему это случилось именно с нами?»

       Никто ему не ответил, лишь Меч Земли вновь скрестился с его Мечом.

«Я должен убить тебя, Камуи», мелькнуло в голове Ангела. «Господи, но я не могу! Я же люблю тебя! Люблю больше всего на свете!»

       Противники разлетелись в разные стороны и встали напротив друг друга на крыше смотровой площадки башни. Камуи крепко сжал свой Меч, зажмурился и ринулся в атаку.

Фума. Фума. Фума!!!

       Яростный звон огласил всё вокруг. Меч Небес налетел лезвием на Меч Земли, срикошетил и вырвался из руки принца, упав где-то вдалеке. Лезвие Меча Земли с глухим звуком прошило насквозь плечо мальчика.

        Камуи замер, опустив руки. Фума вытащил Меч из его плеча.

-Видишь? – спросил Моно. – Земля желает твоей смерти. Я лишь исполню её Желание.

-Фума... – принц поднял на него глаза.

-Прости меня... Камуи... – Ангел отвернулся на мгновение, зажмурился, потом резко открыл глаза и направил свой Меч вперед.

-КАМУИ!!! – ахнули Печати и принцесса, глядя на происходящее в громадном хрустальном шаре, созданным Сновидицей.

       Послышался неприятный звук, кровь хлынула на крышу смотровой площадки, а лезвие Меча Земли прошло сквозь сердце Камуи и вышло из спины.

       Мальчик чудом удержался на ногах, а его глаза потемнели от боли.
-Фума... – прошептал он, глядя на любимого, который смотрел на него глазами полными жалости и печали.

-Ты можешь мне не верить, Камуи, - тихо сказал Ангел, - но я люблю тебя. Я полюбил тебя ещё давно. Очень давно, но я не мог сказать тебе об этом. Прости меня...

-Я тоже... люблю тебя... Фума... – слабо прошептал мальчик, нежно глядя на него. – Мне нечего... тебе прощать...

-Камуи... – Дракон Земли вытащил Меч из его груди, и бедный ребенок упал ему на руки. Ангел опустился на колени, прижимая его к себе.

-Я люблю... тебя... – проговорил принц из последних сил.

-И я тебя... – по щекам Дракона Земли катились слезы. – Я поклялся когда-то, что мы вечно будем вместе. И мы будем.

-Фума... – принц не договорил. Ангел потушил его слабый протест нежным поцелуем. Всё ещё продолжая целовать губы любимого, Фума поднял свой Меч, развернул его и изо всех сил вонзил лезвие Шинкена Земли в свою левую грудь. Затем он уронил голову на грудь мертвого Камуи, и...

-Подожди меня, любимый... – сорвалось с его губ вместе с последним вздохом.

-ФУМА!!! – принц резко сел на постели, прижимая ладони к груди. Сон. Всего лишь сон. Но такой реальный.

       Камуи дрожал всем телом, но неожиданно сильные руки обняли его за плечи, и мягкий голос возле самого уха прошептал:

-Что с тобой? Плохой сон?

-Да, - кивнул принц, всё ещё вздрагивая.

-Не бойся, мой маленький, - тихо шепнул ему на ухо голос. – Я не позволю плохим снам больше пугать тебя. Иди ко мне.

       Принц прижался к нему, и они оба легли обратно на подушки. Плохой сон канул в небытие под нежными поцелуями любимого. Камуи расслабился и положил головку на сильную теплую грудь возлюбленного. И в этой грудине не торчал Святой Меч.

-Я люблю тебя, Фума, - прошептал принц мягко.

-И я люблю тебя, Камуи, мой мальчик, - нежно улыбнулся ему Фума, крепче прижимая его к себе.

       Так они и заснули в объятиях друг друга. Сон больше не беспокоил Камуи, потому что принц теперь твердо знал: события сна произошли в прошлом – полгода назад – и никогда больше не повторятся. Они с Фумой счастливы, любят друг друга, и их счастье будет продолжаться до тех пор, пока существует Вечность.
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