Его Величество и Его Сиятельство.
       Я вышел на дворцовый балкон, и поглядел вдаль. Поле боя уже было очищено от трупов. Я вздохнул – эта битва далась нам с большим трудом. Ещё одна битва...

       С того момента, как Шаоран и Сакура покинули наш мир, отправившись к Ведьме Измерений, прошли уже две недели. Я волновался насчет того, сможет ли Юко помочь Шаорану отыскать перья Сакуры, но вот, недавно, Юко связалась со мной и сказала, что Шаоран заплатил достойную цену, и теперь отправился в путешествие по измерениям в компании с ещё двумя людьми: волшебником Фаем и воином Курогане. Слова Юко успокоили меня.

       Но у меня была ещё одна причина для беспокойства. Эта «причина» вот уже две недели не приходила в себя. Король нашей страны был серьезно ранен в тот день, когда принцесса потеряла Крылья Памяти. И с тех пор Его Величество не приходит в себя. Его Величество... Тойя...

       Мы с ним дружили ещё с самого детства. Он был необщительным и очень замкнутым мальчиком, который всегда смущался, видя, как я смеюсь или шучу над ним. Я был его единственным другом, и успел к нему привязаться за долгие годы дружбы. Его отец – Король Clow – был доволен тем, что у его сына появился друг.

       После смерти Короля Тойя стал Королем, а я стал его главным советником, и дворцовым магом. Теперь меня называют не иначе, как Его Сиятельство. Но мне эти титулы уже порядком надоели.
       Как же я люблю те часы, когда мы с Королем сидим на нашем любимом мраморном балконе, откуда открывается великолепный вид на Крылья Тсубасы – место раскопок. В такие редкие мгновения мы с ним забываем наши титулы. Я называю его просто «Тойя», а он меня – Юки...

       Я медленно вошел в один из залов, а потом вздохнул и направился в комнату Короля. Целители не сказали мне о его состоянии ничего нового. Вот тогда-то я забеспокоился по-настоящему.

-Неужели вы не можете помочь, Королю? – сжал кулаки я.

-Увы, нет, Ваше Сиятельство, - покачали головами Целители, а один из них, взяв на себя смелость, выступил вперед, и сказал:

-Яд, который попал в тело Короля с неизвестных нам клинков, очень силен. Все наши травы и прочие медикаменты не помогают. Осмелюсь сказать...

-Что? – резко спросил я.

       Целитель смутился, опустил голову и произнес:

-Осмелюсь сказать, Ваше Сиятельство, что Его Королевское Величество... не дотянет до конца недели. Мне очень жаль, увы.

       Затем они, низко кланяясь, удалились, пятясь задом. К Верховному Архимагу, как и к Королю, нельзя было поворачиваться спиной.

       Я несколько мгновений стоял неподвижно перед дверью комнаты Короля. Слова целителя огорошили меня. Я никак не мог выбросить их из головы. «Не дотянет до конца недели...» Не дотянет? То есть... умрет?!

       Я сжал руки в кулаки и осторожно отворил дверь в королевские покои. Они были большими и просторными, как и полагается покоям Короля, но... они были рассчитаны не только на Его Величество, но и на его будущую супругу. За отсутствием таковой покои занимал лишь Король.

       Многие советники и министры рьяно советовали, и даже настаивали, чтобы Его Величество женился как можно скорее. Правда, даже они понимали, что Тойя был отличным Королем, и супруга ему в делах управления государством не нужна.

       Я опустился на стул возле кровати Короля и молча посмотрел на его бледное, но все ещё красивое лицо, обрамленное густыми черными волосами, переливающимися, словно шелк, в лунном и солнечном свете.

       Тойя был очень похож на своего отца, правда, волосы молодого Короля были короткими, а вот его отец всегда носил длинные черные волосы, спадающие ему на плечо, затянутые в аккуратный хвост чуть ниже затылка. В Короля Clow были влюблены когда-то все девушки нашей страны и ещё ближайших королевств, но он любил лишь одну свою жену. Теперь внимание незамужних дам привлекал Тойя. Однако он явно не собирался жениться.

       Я протянул руку и осторожно убрал волосы с его мокрого лба. Красивое лицо Короля блестело от пота, он едва дышал, а повязка на ране, судя по едва уловимому аромату крови, вновь вся промокла. Я осторожно взял маленькую марлевую повязку и легонько вытер пот со лба Его Величества. Он слегка повернул голову, его брови изогнулись – он почувствовал мое присутствие.

       Тойя, как и его отец, обладал сильной магией. Но если моя магия проявлялась в заклинаниях, то его магическая сила была скрыта внутри него. Он даже с закрытыми глазами мог четко сказать, кто перед ним стоит, или кто стоит за дверью тронного зала, ожидая его аудиенции. С каждым годом магия увеличивалась. Магия его отца была огромной, но он не любил демонстрировать её, лишь изредка делая это. Его главной особенностью было то, что он видел будущее.

       Мне всегда было интересно, а Тойя тоже видит будущее? По крайней мере, он никогда не говорил мне об этом.

-Ммм... – слабо застонал Король, а его руки, сложенные на животе, сжали одеяло, которым он был укрыт.

-Тс-с-с... – я погладил его по волосам, слегка наклонившись, чтобы успокоить его. Он расслабился, но не пришел в себя.

-Почему? – прошептал я едва слышно. – Почему ты не открываешь глаза? Почему ты не видишь меня? Я так хочу вновь увидеть твои глаза. Вновь увидеть твою улыбку. Пожалуйста... прошу тебя, Тойя, не умирай...

       Он вздрогнул во сне и поморщился от боли в ране.

       Я знал, что мои мысли всегда были эгоистичными, но... я был рад, что он не хочет жениться. Я был счастлив в те моменты, когда он сидел рядом со мной, когда он улыбался мне, когда дразнил меня, когда держал меня за руку. Да... Я любил его... люблю, и буду продолжать любить. Я знаю, что это неправильно, но я не могу ничего с собой поделать. У меня никого не было роднее и ближе, чем он. Он единственный, кто всегда понимал меня, кто заботился обо мне, кто беспокоился обо мне. Кого я любил...

       Я не хочу, чтобы он умер. Он единственный, ради кого я живу на этом свете. Я не хочу...

       Я медленно опустил голову, все ещё продолжая поглаживать его шелковые волосы.

-Не умирай... – прошептал я, зачарованно глядя на его прекрасное лицо. – Я люблю тебя...

       Мои губы мягко прижались к его губам. Этот поцелуй, казалось, длился для меня целую Вечность. Но, к моему удивлению и ужасу, я почувствовал, что через три долгих мгновения, его губы ответили на мой поцелуй. Наконец, я поднял голову, тяжело дыша,  и в ужасе глядя на него. Его ресницы затрепетали, веки дрогнули, и его глаза... открылись.

-Ю...к...и... – слабо прошептал он, пытаясь приподнять руку. Я взял его руку в свои ладони и приложил к груди.

-Прости... за это... – я закрыл глаза.

-Не... проси прощения... Я... люблю... тебя... – нежно прошептал он. Его глаза всё ещё были темными от боли, но в них светилась нежность. Я стал на колени возле его постели и положил голову ему на грудь. Он положил ладонь мне на макушку и вздохнул.

       Он будет жить. Я люблю его, и он любит меня.

-Я люблю тебя, - нежно прошептал я, вновь целуя его. Солнце светило в комнату и освещало нас ярким светом, играя в мокрых дорожках на его щеках.

Автор: Леди Clow (клуб “Clow” acclow.narod.ru)

