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       Субару увидел белые стены на второй день. Он был благодарен за частную комнату. Очевидно, фамилия Сумераджи имела какую-то власть даже здесь - в больнице. Он был сильно ранен, и не мог сфокусировать зрение ни на одной вещи в комнате. Так ли себя чувствовал Сейширо, когда наполовину ослеп? 

       Мир всё ещё расплывался перед его глазами, а раненый глаз и тело заполнились зверской болью, но ему повезло, что он вообще остался жив, как сказали доктора. Жаль, что это совсем не то, на что я надеялся. Он вздохнул сам себе, и даже это было больно. Только, когда он услышал шелест ткани справа от себя, он узнал, что рядом с ним был кто-то ещё. Он должен был повернуть голову на подушке, чтобы увидеть этого человека - правая сторона лица была теперь слепой. Я должен помнить это теперь, когда я, кажется, буду жить. 
       Камуи сидел на стуле справа от него, и слегка дремал. Субару не сделал ничего, чтобы разбудить его. Мальчик нуждался во сне. Субару предположил, что принц оставался рядом с ним всё время после того, как ему сделали операцию. Он вспомнил, что Камуи был здесь вчера, когда он в первый раз проснулся после операции; однако в тот момент мир ещё был слишком нечетким для раненого Онмёджи. Почему он так желает оставаться рядом со мной? Во мне нет ничего, что заставило бы его желать этого. Я слишком ожесточенный и холодный человек. Я не смог даже сделать так, что тот, кого я любил видел бы во мне не просто обыкновенный "объект". Даже теперь я только его игрушка. "Что-то", с чем можно играть. Я даже не заслуживаю милосердия быстрой смерти. Он отвернулся от мальчика, который был совсем ещё ребенком, и уставился в потолок. 

       Не прошло много времени, как он услышал, что Камуи пошевелился на своем стуле. Онмёджи повернул голову, чтобы взглянуть на него. Его левый глаз четко увидел, как принц поднял свои хрупкие ручки и провел ими по лицу, а затем по волосам, ещё больше взъерошив их. Затем он выпрямился на стуле, протирая кулачками глаза. Субару не смог остановить легкую улыбку, появившуюся на его лице. Иногда Камуи мог быть таким... красивым. И невинным. Субару вспомнил то время, когда он тоже был невинен. Это очень развлекало Сейширо. 

       Камуи открыл глаза и улыбнулся. "Ты пришел в себя!" 

"Похоже на то". Он попытался сесть, чтобы разговаривать с мальчиком в нормальном положении, но его спину пронзила резкая боль. Однако резкий вздох боли всё же сорвался с его губ. 

       Камуи наклонился и мягко подтолкнул его плечи обратно на подушку. "Не мог бы ты, пожалуйста, быть более осторожен?!" Принц был возмущен. 

"Что ты имеешь ввиду?" Но он боялся того, что знал, к чему это всё шло. 

       Камуи медленно опустился обратно на стул. "Я имею ввиду, что ты полностью игнорировал свою жизнь и попытался убить себя. Ты думаешь, что я совсем дурак? Или остальные Драконы?" 

       Внутри Онмёджи всё напряглось, но он постарался, чтобы это не отразилось на его лице. "Я не хочу обсуждать это". 

"Мне всё равно! Мы, так или иначе, поговорим об этом". Субару отвернулся. 

"Отлично, можешь отворачиваться. Но я всё ещё собираюсь говорить, и у тебя нет другого выбора, кроме как слушать". Субару был поражен упорством Камуи. В одну минуту принц мог быть так хрупок и невинен, а сейчас столь резок и требователен. 

"Мы все знаем, что ты собираешься сделать". 

"И что же?" 

"Ты пытаешься убить себя". Камуи наблюдал, как Субару, казалось, слегка оттаял, почти подтверждая эти слова. 

       Камуи встал и осторожно присел на край его кровати, не желая причинять боль мужчине. "Пожалуйста". Он протянул руку, его пальцы нежно прикоснулись к щеке Сумераджи, и он мягко повернул лицо Онмёджи к себе. "Ты думал, что мы не заметим? Если ты умрешь, это причинит боль всем нам". 

"Ты думаешь, жизнь не причиняет мне боль? Моя сестра мертва. Мужчина, которого я люблю - её убийца". 

"Она не хотела бы, чтобы ты сделал это". 

"Откуда ты знаешь?" голос Субару был спокойным, но пустым - безжизненным. 

       Камуи посмотрел на свои раненые руки. "Я не знаю, но я могу предположить это, как я могу предположить, что Фума, настоящий Фума, не хотел бы, чтобы я сдался." И снова перед Онмёджи был хрупкий мальчик, который вынужден был терпеть огромные муки, не выпадающие на долю и сотни людей. 

       Субару закрыл свой глаз, разрываясь между убеждением отвернуться от принца и умереть, или прижать Камуи к себе и забыть о смерти. Он снова посмотрел на мальчика. Камуи проводил пальцем по шраму на своей ладони. "Ты спас мне жизнь, теперь позволь мне спасти твою." 

"Как?" 

"Дав тебе что-то, для чего ты должен жить". Камуи вздрогнул, потому что Субару тихо, болезненно, горько, но жестоко рассмеялся. 

"И для чего же?" 

"Для нас". Намного мягче Камуи продолжил, "Для меня. Не оставляй меня одного так, как это сделали другие". 

       Субару не мог ничего сказать, лишь глядя на него. Прямо в прекрасные глаза Камуи. Он сказал единственное, что мог подумать и сказать. "Почему?" 

"Потому что ты понимаешь меня. Я понимаю тебя. Другие... они заботятся, но... это не одно и то же. Пожалуйста?"
       Это вносит хаос в мои планы. Он протянул руку и положил ладонь на нежную щеку Камуи. Невероятно, так мы и становимся настолько преданы ему. Только один человек, но всё же мы все готовы умереть за него. Он посмотрел на мальчика. И жить для него.

"Да..." тихо, но нежно прошептал Субару.
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