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                                                                                Спасибо существованию песен «X-Japan», иначе бы я не написал этот фанфик.

                                                                Посвящается моей «чёрной» меланхолии.

Сбивая прохожих, Kamui бежал по улице, быстрым и тёмным зигзагом прорезая толпу. Он опаздывал, безнадёжно опаздывал на занятия. Но это было не главное… Главное, что его заждался Fuma. Ведь его, конечно же, встревожило то, что Kamui нет в школе.

… И тут он со всей скорости впечатался в очередного прохожего… Kamui только отступил на шаг, поднял глаза и собирался сказать «Извините», что бы мчатся дальше… Как он замер на месте от изумления…

Тёмный силуэт, даже на фоне безликой серой толпы, выделяющийся своей облачённой в чёрное надломленностью. Белая кожа – яркий контраст с чёрными короткими волосами, длинными ресницами и болезненными дугами бровей. И в этом облике чёрно-белого цвета как звёзды были глаза: правый -  пустая бездна, левый – мягкого серо-зелёного цвета.

« … Я думал, что я его больше не встречу в мире живых… Я думал, что  он всё потерял… и ушёл… от мира, от людей, от Драконов Неба,… от меня… Во многом, что он ушёл, я винил себя… Он так много сделал для меня, а я не смог ему помочь…

Его жизнь – это сплошные потери… Я не знал, как его можно было вытащить из моря воспоминаний, горя, отчаянья… и одиночества… Он смог вытащить меня,… а я – нет.… Я не знал, что может быть в этом мире, ради чего ему жить… Я так хотел хоть как-то быть этим, частью этого, чтобы он жил здесь,… в этом мире,… со всей спасённой Землёй и человечеством, рядом со мной…

Но он здесь… Я не знаю как… это не важно… Я не знаю какой человек сделал это, но я говорю ему спасибо… Но всё это сейчас не важно… Важно, что он здесь…»

· Kamui, ты в порядке? 

· Subaru…
« Его голос… мягкий и как всегда тихий… Но в то же время перекрывающий для меня все звуки… Его первый вопрос… ко мне… Первая ниточка от него ко мне за долгое время… Первая ниточка – восстановление нашей связи… И сам вопрос… ну какой ещё вопрос мог задать Subaru… Только такой… Он задал бы его любому… Ведь это SUBARU…»

· Мне, кажется, тебе не стоит с ним видеться.

· Почему, Fuma?

· В нём что-то есть. Возможно, то, что может угрожать тебе.

· Да, он обладает большой сило. Но никогда не причинял мне вреда.

· Дело ни в его силе, есть что-то по мимо её. Какая-то печать. Я сам не могу понять. Но тебе лучше держаться от него подальше. Я даже буду настаивать.

· Ты хочешь запретить, мне общаться с ним?!!

· Нет, я не имею права запрещать тебе… Но… Просто, я волнуюсь за тебя, Kamui.

« Ты мне очень дорог, Kamui…» 

· Спасибо, Fuma…

« Ты мне тоже очень дорог, Fuma…»

«  Fuma… всё, что у меня осталось… Мне удалось спасти его,… спасти своим Желанием… В нём воплотилось всё самое дорогое – воспоминания о прошлом, о маме, Kotori, детстве… Он – символ моего тёмного «я»,… а может это я тёмный… Он – моё прошлое… И почти всё, что у меня есть… Но всегда есть кто-то, кого любишь больше, чем себя…»

· Subaru, что случилось? Почему ты назначил эту встречу так поздно? Почему именно здесь – под этой сакурой?

· Правда, цветы сакуры такие красивые? Ты знаешь почему сакура цветёт столь красиво? Потому что…

· Потому что у корней сакуры зарыты чьи-то кости.

· Обычно цветы сакуры белые, как снег. Ты знаешь, что окрашивает их в розовый?

· Знаю, Subaru, кровь тех, кто зарыт под нею.

· Да, ты знаешь…

· Subaru, что случилось?

· Я должен убить, Fum’у.

· …?!!

· Но я не хочу. Но в тоже время нельзя иначе. Если только ты не убьёшь меня…

« Почему, Subaru?!! За что?!! Впрочем. Я знаю… Это то наследие, которое тебе оставил Sakurazukamori Seishirou – Твой Особенный Человек…

Я знаю, что ты ни кого ещё не убивал,… Ты не можешь… Но в этот раз у тебя нет выбора… Sakura захотела часть огромной силы Kamui – его второе «я»… Но ты не хочешь убивать… Ты не хочешь ни кому причинять боли… И ты хочешь умереть… Наверное, давно хочешь умереть, когда из твоей жизни ушёл Seishirou…

Почему ты избрал меня?… Я не знаю, что мне делать… Я не хочу убить тебя,… но дать убить Fum’у я тоже не могу…»

Токийская телебашня. Смотровая площадка. Бездонное небо. Сильный ветер. Три фигуры, замершие в мрачном оцепенение.

… И быстрый вихрь атаки, который начал один из них.

« Токийская телебашня. Смотровая площадка. Бездонное небо. Сильный ветер. Я, Fuma… и Subaru.

И быстрый вихрь атаки, который начал Subaru.

Сумбур действий, заклинаний… и наших мыслей.

Он пытается напасть на Fum’у угрожающей, но скользящей атакой.

… Я путаюсь… Тошнит от предчувствий…

… И

… Моя рука проходит сквозь тело Subaru… Кровь на белом… Его улыбка… Его глаза… счастливые… И губы шепчут мне на ухо:”Kamui, я в самом деле тебя…”»

Я вскочил.

Ночь. Лунный свет бликами играл на полу.

Меня колотило.

Это кошмар. Просто кошмар.

Сон…
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