Смерть моей любви...

    Пожалуйста... Не уходи... Не умирай... Нет!!!
    Я резко сел на постели, тяжело дыша, и приложив руки к груди. Мне опять приснился кошмар. Они снятся мне уже полгода, с того времени, как...

    Я вздрогнул и приложил ладонь ко лбу. Мне было немного жарко. Может я заболел? Если да, то надеюсь, эта болезнь неизлечима или смертельна, потому что я не хочу больше жить на этом свете после того, что я сделал.

    Это было словно страшный сон. Моя рука, выходящая из его спины, алая кровь, льющаяся на землю и его нежная, мучительная улыбка. Значит, он всё-таки любил меня... Но как теперь ему ответить, что я чувствую то же самое? Он ведь никогда больше не сможет услышать меня.

    Я повернул голову и посмотрел в окно. Занимался рассвет. Горизонт слабо алел, и первые лучи солнца окрашивали в мягкое золото развалины Моста Радуги. Этот Мост упал в тот самый день, когда умер он...

    Я почувствовал, как что-то мокрое течет по моим щекам. Слезы. Мои хрустальные слезы, наполненные горем и печалью от потери любимого. Я закрыл лицо руками. Мой правый, серебряный глаз сильно болел, но я не обращал на это внимания. Как же я хотел умереть. И хочу.

    В день его смерти я плакал так, что все глаза чуть не выплакал, но Драконам, общими усилиями, удалось успокоить меня. Тем же вечером, я попытался покончить с собой, но, к несчастью, меня успел остановить один из Драконов Земли. Кажется, это был Кусанаги – я точно не помню.
    Ну, почему они не хотят понять меня и позволить мне умереть? Почему они не понимают, что жизнь без тебя – для меня не жизнь? Но им не понять. Они все счастливы. Камуи счастлив с Фумой, Араши - с Соратой, Сеичиро – со своей семьей, Карен счастлива, видя его счастье, Юзуриха – с Кусанаги, Какё – с Хокуто, Натаку – со своим дедушкой, Юто – с Сатзуки и только мне не дают стать счастливым. 
    Фума сказал мне, что если я себя убью, тогда в ином мире мы с ним не встретимся, но я обладаю мощной магией. Возможно, мне удастся пробиться к нему, но я не могу жить в том мире, где его нет.

    Я встал, подошел к шкафу и оделся. Мне не хотелось ничего делать, но нужно было пойти уладить кое-какие дела. Я надел свой длинный плащ и подошел к зеркалу. Мои волосы были слегка взъерошены. Я взял расческу и пригладил их и вдруг...

    Расческа выпала из моих онемевших пальцев, а пораженным взглядом уставился в зеркало. Там отражался ОН! Он сидел на краю моей постели сзади меня и как-то устало смотрел на меня. Его глаза мерцали в утреннем свете. 
    Я резко обернулся. Так и есть. Зеркало не обманывало меня. Он действительно сидел передо мной. Я сделал маленький шаг вперед, мои губы шевельнулись раньше, чем я даже успел подумать о том, что скажу.

-Ты, - прошептал я.

-Да... – кивнул он.

-Что... как... почему? – я не мог найти слов, чтобы спросить его.

-Почему я пришел? – он угадал мои мысли. Он часто это делал... раньше. Мягкая полуулыбка появилась на его лице, и он пожал плечами:

-Это сложно объяснить. Духи умеют тоже чувствовать.

-Те слова... – начал я, опустив голову, - на Мосту Радуги... это...

-Они были правдой, - ответил он, однако я даже не успел закончить предложение. Он снова прочёл мои мысли.

-Но... почему ты не сказал мне об этом раньше? – я поднял на него полный боли взгляд.

-Не знаю, - вздохнул он. 

-Зачем ты пришел? – наконец спросил я.

-Я хочу попросить тебя.

-О чем? – не понял я. Он снова вздохнул, затем поглядел в окно. Наступила долгая тишина, нарушаемая лишь моим дыханием. Духи ведь не умеют дышать. А он был духом, призраком, иллюзией... Но таким реальным, таким живым... Я едва сдержал слезы, готовые политься из моих глаз. Господи, как же я люблю его!

-Так о чем? – повторил я свой вопрос, стараясь заставить свой голос не дрожать, что у меня плохо получалось.
-Пожалуйста... – прошептал он, опустив голову. В его голосе слышались боль и мука. – Отпусти меня...

    Я почувствовал, как внутри меня всё похолодело. Мое сердце провалилось куда-то. Я удерживал его в этом мире, страдая из-за его смерти. Какой же я дурак! Я ведь желал, чтобы он каким-то чудом оказался жив! Теперь он страдает из-за меня. Нет, я не допущу этого. Но... отпустить его...

    Я сжал кулаки и опустил голову. И вдруг я обнаружил, что он подошел ко мне. Его призрачные мягкие руки легли мне на плечи, и он заглянул мне в глаза.

-Я не могу... – прошептал я, сквозь текущие слезы по моим щекам.

-Но, если ты не сделаешь этого, мы оба будем страдать, - мягко произнес он. – Ты будешь жить и страдать из-за того, что меня нет рядом, а я буду вечно мучиться в дыре между мирами. Отпусти меня и отпусти боль. Прошу...

-Но, тогда... я больше никогда тебя не увижу... – всхлипнул я.

-Нет, - покачал головой он. – Увидишь. Если ты захочешь посмотреть на меня, тогда просто загляни в своё сердце, и я приду к тебе. Я вечно буду жить внутри тебя.

    Город накрывали первые лучи солнца. Я сжал зубы, взглянул на его красивое лицо и кивнул. Он улыбнулся мне и положил голову на моё плечо.

-Ты никогда меня не потеряешь, потому что я всегда буду с тобой, - прошептал он, растворяясь в хлынувшем в комнату солнечном свете. Я инстинктивно протянул руки, чтобы обнять его, но мои пальцы прошли сквозь его тающее тело. Призраки бесплотны.

    Он в последний раз улыбнулся мне и полностью исчез. Потоки солнечного света заливали меня с ног до головы и мягко светились в непрерывных ручейках, бегущих по моим щекам. Теперь я навеки потерял его. Мои губы шевельнулись в прощальной фразе, и хоть я знал, что он меня уже, возможно не слышит, я всё равно произнес те слова, которые не успел сказать в течение 11 долгих лет:
-Я люблю тебя,.. Субару...
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