Лан и Сатзуки. 

Встреча за гранью Реальности.

Компьютеры... Это слово. Она так любила это слово. Компьютеры. Железные машины. ЭВМ. Модемы... Всё это было её семьей. Она не любила общаться с людьми, так как считала их скучными. Только её "друг" понимал её. Только "Зверь".

Сатзуки потянулась и ловко соскочила со своего железного "трона" в центре "Зверя". Она только что проделала забавную работу - отключила свет в одном из городских банков и все файлы оказались уничтожены. Девушка с усмешкой и удовольствием смотрела, как эти жалкие людишки мечутся по зданию в надежде спасти хоть что-нибудь.

«Зверь» зашипел и из него пошел пар. Он остывал после трудной работы. Неожиданно он издал странный скрежущий звук. Сатзуки в недоумении оглянулась и уставилась на него.

-Что-то случилось, Зверь? – спросила она.

-Нет. Ничего, - хрипло ответила ей машина. Девушка пожала плечами и вышла из зала. Ей вдруг захотелось подняться в Наружный Мир и немного прогуляться. Фума не запрещал ей этого, и она могла спокойно гулять по городу.

На улицах Токио в это утро было мало людей. Да и весь город почти опустел. Это произошло из-за частых землетрясений. Люди оставляли свои дома и всё свое имущество, и уезжали в другие города. Они надеялись, что скоро землетрясения прекратятся. Однако, их надежды были напрасными.

«Скоро», подумала Сатзуки, идя по одной из улиц, «скоро человечество погибнет и мир переродится. И останемся только мы – Драконы Земли. Семь Падших Ангелов».

Она слегка топнула ногой по асфальту, и прямо из-под земли вырвались громадные, толстые кабели и тросы. Они ринулись вперед. Люди в страхе разбегались в стороны. Сатзуки стояла у стены какого-то здания и с улыбкой смотрела на происходящее. От её силы не было спасения.

И вдруг...

Кабеля зашипели, заискрились, вздрогнули и упали на землю. Их концы потухли. Сатзуки подскочила. Что случилось? Почему её атака прервалась? Девушка стала оглядываться по сторонам в поисках Дракона Небес, остановившего её атаку. Но ни одного из Семи Печатей не было и в помине.

-Что же произошло? – нахмурилась одна из Семи Ангелов, взглянула на восток и замерла. Там, посреди обломков и кусков асфальта, стоял молодой юноша с черными волосами. Он был очень стройным, но Сатзуки смутно видела его лицо – в воздухе витала пыль, и он стоял очень далеко. Юноше на вид можно было дать лет 18-20. Неожиданно он повернулся и посмотрел прямо на девушку. Некоторое время вокруг царила тишина.
-Зря ты это сделала, - вдруг вздохнул юноша.

Сатзуки не успела и пикнуть, как он приподнял руки и тросы поднялись вновь. Но на этот раз они вели себя совершенно по-другому. Они стремительно и молниеносно легли обратно в землю и асфальт вновь принял прежний нормальный вид. Сатзуки стояла с открытым ртом, изумленно глядя на происшедшее. Но когда она подняла голову, чтобы спросить у парня кто он, его уже нигде не было.

Мисс Ятоджи вернулась в здание Парламента и сразу же к ней зашла Каноэ.

-Вот ты где! – воскликнула леди. – А я уже полчаса тебя разыскиваю. Мне нужна твоя помощь.

-Что нужно сделать? – машинально спросила Сатзуки, а её мысли всё время возвращались к утреннему происшествию.

-Президент собирается поехать взглянуть на один проект, который строит наша компания, - ответила Каноэ. – Но там пока ещё никого нет. Президент может плохо о нас подумать. От тебя требуется создать на улице густую пробку, чтобы президент ещё не скоро доехал до места назначения. Только в пробке не должно быть жертв. Ты поняла меня?

-Да, мисс Каноэ, - кивнула Сатзуки.

-Вот и хорошо. Приступай, - Каноэ улыбнулась и вышла из зала.

-Зверь. Ты всё слышал? – повернулась к компьютеру девушка. – Начинаем.

Она запрыгнула на свое железное кресло, находящееся в центре Зверя, и провода прикрепились к её рукам, затылку и ногам. Затем они приступили к делу. В мгновение ока светофоры начали вести себя крайне странно, и образовалась пробка. Сатзуки удовлетворенно кивнула, и тут Зверь выдал сообщение:
-Без жертв не обойтись.

-Ну что ж, - пожала плечами девушка. – Хорошо. Не обойтись, так не обойтись.

Она дала Зверю команду делать всё, что он захочет и тут... светофоры мигнули и стали работать нормально. Сатзуки моргнула и в недоумении спросила:

-Зверь, я давала приказ вернуть светофоры в прежнее состояние?

-Я и не возвращал их, - гулко ответил ей её «друг».

-Так что же с ними случилось?

-Не знаю. Я не могу ничего сделать. Мои силы заблокированы!

-Что?! Как это заблокированы?! – ахнула Сатзуки. – Ты же самый сильный компьютер в мире!

-Ничего не понимаю, - ответило чудище.

Сатзуки заскрежетала зубами и попробовала вновь остановить движение, но тщетно. Чья-то сила упорно блокировала её атаки. Причем упорно, но до умопомрачения легко!

Пробка рассосалась и Сатзуки выключила экран. Она впервые не выполнила задания! Нет, она не боялась того, что Каноэ отругает её. Она была оскорблена и разочарована. Кто-то испортил ей настроение своим появлением. Она была очень зла на этого неожиданного противника, но в то же время девушка сгорала от любопытства, желая узнать, кто этот неведомый враг.

Каноэ была очень разочарована тем, что Сатзуки не выполнила её приказ, но потом она остыла и простила девушку. На следующую ночь мисс Ятоджи решила не спать, а покопаться в старых файлах – их давно пора было почистить, а половину из них вообще выбросить. Но с этими бесконечными сражениями у девушки руки не доходили до очищения памяти Зверя.
Чистка неожиданно прервалась. Перед Сатзуки вспыхнули 20 гигантских экранов.

-Зверь, - подняла бровь она, - это ещё что за штучки?

-Это не я, - ответил компьютер. – Кто-то проник в нашу систему.

-Сейчас проверим. - Сатзуки надела свои виртуальные очки и очутилась в большом пространстве, которое было заполнено зелеными цифрами, экранами и буквами. Это и была Сеть. И тут перед девушкой вновь появились 20 экранов. Они сложились вместе, превратившись в красивую многолучевую звезду. Сатзуки насчитала у неё 20 концов.

-Что это такое? – изумленно прошептала девушка.

-Это Икосаэдр, - спокойно ответил кто-то за её спиной. – Самые сильные компьютерные гении, в чье число ты, несомненно, входишь, умеют строить Девятнадцатигранник. Ты ведь знаешь, как это делается так ведь?

Сатзуки повернулась и увидела того самого молодого человека, которого видела утром на улице. Он был очень красив и молод, но его кожа была очень бледной, в глубинах глаз искрились боль и печаль, да и сам он выглядел очень устало.

-Да, - кивнула Сатзуки. – Девятнадцатигранник я строить умею. Хоть и с кучей погрешностей. А что такое Икосаэдр?

-Это правильный Двадцатигранник, - пожал плечами юноша. – Он требует точности во всех мельчайших деталях.

-Это вы его создатель? – поняла девушка.

-Да, - мисс Ятоджи заметила, что у него глубокие темно-синие глаза.

-Кто вы? – спросила она.

Вместо ответа юноша взмахнул рукой и Икосаэдр исчез.

-Зачем вы помешали мне сегодня утром? Причем два раза? – прямо осведомилась одна из Драконов Земли.

-А зачем ты хотела убить тех людей?

-Это мой долг, - ответила Сатзуки. – Я Дракон Земли и я желаю смерти всем людям, ради перерождения Земли.

-Это трактат Падших Ангелов из легенды о Судном Дне, - заметил юноша. – Значит, вы все свято в это верите.

-Да. Конечно, кроме наших врагов – Драконов Небес, которые желают оставить всё, как есть.

-И их желание самое правильное.

-С чего вы взяли? – хмыкнула Сатзуки.

-Ты ведь человек, верно?

-Конечно я человек! А что?

-Если ты человек, зачем ты желаешь смерти всем людям? Ты ведь тоже одна из них.

-Они загрязняют Землю.

-А ты нет? Вспомни, ведь компьютеры это, своего рода, тоже загрязнители Земли. Ты разрушаешь Токио и, вместе с этим, ты разрушаешь и часть Земли. Смотри.

Он взмахнул рукой и пораженная Сатзуки ахнула. Она очутилась перед планетой. На западной части Земли расплывалось черное пятно. Постепенно оно разрасталось и вскоре охватило собой всю Землю.

-Вот чего вы желаете, - сказал парень. – Уничтожив людей, вы уничтожите и себя, и саму Землю.

-Вас что послали сюда Драконы Небес? – сощурилась Ятоджи.

-Нет. Они не знают обо мне. Никто в твоем мире обо мне не знает. Да и никогда не узнают.

-Почему?

-Потому что я скоро умру. Умру там, где сейчас живу я.

Всё вокруг замерцало и исчезло. Сатзуки вновь стояла рядом с загадочным молодым человеком и смотрела на зеленое пространство Сети вокруг себя.

-Можешь делать всё, что захочешь, - сказал юноша. – Это твоё право и твоя Судьба. Но знай, что без людей не будет и мира.

Он вздохнул и растворился в неизвестности.

-Как ваше имя? – поздно крикнула Сатзуки. Вокруг было пусто и тихо.

Девушка вздрогнула и медленно открыла глаза. Кто-то держал её за плечо. Это был Юто. Он сидел на коленях перед ней, а сзади него стояли остальные Ангелы. А она что упала?

-Ты жива? Хвала Небесам! – выдохнул Юто, поднимаясь и помогая ей встать.

-А что случилось? – спросила Сатзуки.

-Ты упала со Зверя, - пояснил Кусанаги. – Он едва успел поймать тебя своими кабелями.

-Ты что потеряла сознание? – спросил Сейширо.

-Кажется, да, - кивнула девушка. – Я точно не помню. Всё было так смутно.

-Тебе надо отдохнуть, - заявил Фума с мягкой усмешкой. – По-моему ты переутомилась.

Затем Ангелы ушли. Сатзуки расспросила Зверя, но тот ничего не помнил из происходящего. Помнила лишь она. Её разговор с юношей. Кто это был? Почему он мешал ей? Какую цель он преследовал? И что за магией он обладал? Значит, теперь в мире существуют два Повелителя Компьютеров. Он и она. Но... он сильнее, или нет?

-Увы, мне этого уже не узнать, - вздохнула Сатзуки и коротко взглянула на один из трех экранов у стены. Там на секунду вспыхнул Икосаэдр и мгновенно исчез. Загадочный Двадцатигранник. В Сети и в Мире Компьютеров существовали 19 элементов, из которых можно было построить фигуру. Но откуда взялся двадцатый? И что это за элемент? Сможет ли она его найти когда-нибудь?
Мисс Ятоджи помотала головой, вновь села в своё кресло и принялась за работу.

*****

-Всем доброе утро! – весело возвестил Казухико, заходя в гостиную. Генерал кивнул ему, оторвавшись от газеты:

-Доброе утро.

-Эй, а что так тихо тут? – поднял бровь лейтенант, присаживаясь возле Джинджетсу и заглядывая в газету. – Лан ещё спит?

-Он не спал всю ночь, - ответил генерал, со вздохом отдавая ему газету. Риу плюхнулся в кресло и хихикнул:

-Интересно, по какой же причине наш принц не спал ночью?

-Вот только не начинай снова, - отмахнулся Джинджетсу. – Знаю я твои мысли.

-Но что в этом плохого? – сделал невинные глаза Казухико. – Вы с Ланом отлично смотритесь вместе и потом педофилизм нынче в моде, хотя принц, по-моему, уже совершеннолетний, да и к тому же...

Договорить он не успел, так как увесистая ваза из-под цветов, стоящая на окне и благо пустая, опустилась ему на голову. Риу охнул и потер ушибленную макушку.

-Ну, вот что я такого сказал? – осведомился он, обиженно.

Неожиданно генерал встал на ноги и подозрительно посмотрел на дверь в комнату принца. Затем он неспеша направился к ней.

-Эй! – возмутился Казухико. – Вы с принцем отлично смотритесь, но это ещё не повод сразу переходить к решительным действиям!! Джинджетсу! Ты слышишь меня?!?!

Генерал пропусти его вопли мимо ушей, и взялся за ручку двери Лана. Наконец, до Казухико дошло, что в комнате принца было подозрительно тихо, особенно если учесть то, что было уже 12 часов дня.
Джинджетсу повернул ручку, и два друга осторожно вошли в комнату. Принц лежал на полу и почти не дышал!

-Лан! – ахнули хором оба. Генерал присел возле принца и поднял его с пола. Мальчик закашлялся и приоткрыл глаза.

-Что случилось? – обеспокоено спросил Казухико.

Принц не смог ему ответить от сильного истощения. Джинджетсу повернул голову и увидел гипертранслятор, который аж дымился. Казухико проследил направление взгляда своего друга и воскликнул:

-Лан, ты что пользовался транслятором?! 

-Да, - слабо кивнул принц. – Я... должен был поговорить с одним человеком... из мира... Земли...

-Не разговаривай, - генерал уложил его на постель. – Ты сильно измучил себя. Тебе следует отдохнуть.

Принц кивнул, истощенно закрыл глаза и мгновенно заснул. Друзья вышли из его комнаты и закрыли дверь.

-Зачем он это сделал? – удивился Риу.

-Его измотала не столько сила миров, сколько нечто другое, - ответил генерал, слегка нахмурившись.

-Что именно? – спросил Казухико в недоумении.

Джинджетсу молча указал ему на компьютер, стоящий у стены. На мониторе отражалось единственное слово, но оно пробрало Риу дрожью по спине.

-Не может быть, - прошептал он. – Двадцатый элемент... Лан?!

-Может, - кивнул генерал. – Он не только Трилистник Клевера. Он... Икосаэдр.

Автор: Леди Clow (клуб «Clow»)

