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Предисловие: В кое это веки я решила написать не бред и не маразм. Название может немного расходится с историей фанфика, но я ничего больше не смогла придумать. Тут нет крови, страхов, криков, глупых шуток и яоя. Простая болтовня. Не знаю, как Вам, а мне показалось это очень милым ^_^.
Фума сидел в маленьком кафе-мороженом и с удовольствием ждал свой заказ. Он любил сладости. А это маленькое кафе полно пирожных, печений, конфет и прочих вкусностей. А самое приятное – оно не расположено вблизи каких-либо барьеров! Так что пока Токио не разрушен, можно здесь поесть сладостей без нервов. Он получил своё мороженое и довольно улыбнулся. Жаль, что приходится, есть это всё одному. Было бы здорово, если бы хотя бы Сакуразука составил ему компанию. Но он, как всегда, на своей работе. Ангел взял ложку и с удовольствием вкусил прохладное удовольствие. Он заметил, что у соседнего столика пятёрка девчонок смотрели на него, восторженно перешёптываясь. Он глянул на них и подмигнул, а затем вернулся к своим сладостям. Девочки были счастливы, что на них обратили внимание. Но сам Фума это сделал просто ради интересна к их реакции. Его не интересуют ничто, кроме Камуи, желаний людей и будущего Земли. Эх, он был бы рад сейчас встретить Камуи, нашептать ему гадостей и довести до слёз. Этот маленький глупый мальчишка. Какой же он безнадёжный. Хотя может, хватит доводить его до слёз? Он становится более жёстким и закаленным из-за этого. Может, стоит с ним побыть добрым? Хотя к чему это он сейчас думает? Ладно, не важно…
Тёмный Камуи продолжил улепётывать лакомство, как его голова была обёрнута к кассе. Он поперхнулся.
Его жёлтые глаза блеснули под стеклом его новых очков.
Как это Камуи Драконов Неба занесло в кафе-мороженое?
Тёмные Камуи улыбнулся. Интересно, что будет, если другой Камуи сейчас его заметит? Начнёт кричать, плакать или сделает вид, что он крутой парень? Фума решил не терять шанса. Он посмотрел, что сделал Камуи. Мальчик набрал в пакет много пирожных и булочек.
 «Кеичи так часто меня угощает сладостями! Теперь и я его угощу», - прочитал мысли Фума у другого Камуи.
Понятно. Наш Камуи такой воспитанный и добрый, что хочет угостить единственного нормального человека в его жизни сладостями. Когда Камуи шёл по проходу к выходу, его окликнул голос:
-Ты нарочно меня игнорируешь или по правде не видишь?
Камуи обернулся. Пакет с пирожными выпал из рук. Фума довольно улыбнулся такой реакции. Камуи медленно нагнулся и поднял, что выронил. Он поднялся и замер, глядя на бывшего друга. 
-Ну что смотришь? Подходи, не бойся – я не кусаюсь. Ну, по крайней мере в этой ситуации ^_^
Люди за столиками сперва смотрели на эту странную беседу, но потом отвернулись и вернулись к своим сладостям.
Камуи сделал несколько не уверенных шагов.
-Что ты тут делаешь? – чуть ли не прорычал он сквозь зубы.
-Впервые в жизни я сижу тут с полностью мирными целями, а ты уже готов устроить новое сражение? – Фума съел ещё одну ложечку мороженого. – Знаешь ли, очень трудно быть сладкоежкой, когда всё в округе рушится и заведений со сладостями стало очень мало.
-Ты что пришёл сюда есть сладости?
Тёмный Камуи кивнул.
Камуи опустил вниз голову. Он пытался спрятать своё немного напуганное лицо. Фума отодвинул пустой стул рядом с ним.
-Хочешь, я могу купить тебе чего-нибудь вкусненького. Можем поговорить, а потом ты спокойно уйдёшь домой.
-Нам не о чем говорить! – злобно проревел Камуи.
-Ну, как это не о чем? Камуи, не будь таким злым.
-НЕ БЫТЬ ЗЛЫМ?! Ты убиваешь всех в округе, убил мою любимую и друга!  И МНЕ НЕ БЫТЬ С ТОБОЙ ЗЛЫМ!!!!
Люди не слышали, что говорил Камуи Драконов Неба, но удивлённо обернулись на его крики.
-Лучше присядь и не ори. Не надо пугать людей.
Не зная зачем, но Камуи всё же сел на стул. Он поднял свой взгляд на Тёмного Камуи.
-Мне не  о чем с тобой говорить, правда у меня есть всего один вопрос.
Фума, затянувшись трубочку с шейком спросил:
-Какой?
-В тебе есть ли ещё Фума, не так ли?
Тёмный Камуи кивнул. Он взял Камуи за руку, испугав этим юношу. Тёмный Камуи поставил руку другого Камуи себе на сердце.
-Он вот здесь. В глубине моего сердца. Далеко-далеко, но всё же он там есть.
Камуи мягко улыбнулся. Ему понравилось, что Дракон Земли откровенен с ним. Он убрал руку от сердца тёмного Камуи.
-А ты видел его?
-Давно, он приходил в мой сон. Он сказал, что вернуть его можешь лишь ты. Но я сказал ему, что ты не сможешь его вернуть. Ведь ты, такой глупенький и многого не знаешь. И пока Камуи Драконов Неба безнадёжно мечтает вернуть Фуму, ничего не выйдет. Тогда Фума сказал довольно умную вещь…
-Какую?
-«Ты уверен, что всё обо всех знаешь, но даю совет: Не будь во всём уверен, ведь на свете до сих пор происходят чудеса». Знаешь, он был частично прав. Я уверен, что будущее будет таким, каким я его знаю, но… Мало ли, вдруг произойдёт чудо?
Камуи теперь улыбнулся счастливой улыбкой.
-Но тебе же это будет не на руку, если произойдёт чудо?
-Ты прав. Ну, надо же дать тебе хоть каплю надежды. Хотя я тебя уверяю, у тебя ничего не выйдет, пока ты будешь так слеп в своих желаниях.
Камуи поднялся из-за стула. Он взял свой пакет и довольно улыбнулся Тёмному Камуи:
-А знаешь, я верю Котори и Фуме. Ты слишком в себе уверен Тёмный Камуи! Будущее ещё не решено и в мире до сих происходят чудеса!
-Возможно ты прав, - сказал Ангел улыбнувшись очаровательной улыбкой.
Камуи кивнул и довольный выбежал из кафе. Глаза Тёмного Камуи вновь блеснули.
-Я буду уверен в своих знаниях до тех пор, пока ты будешь не уверен в себе. Я  дал тебе надежду, но не думаю, что она поможет. Твоя смерть и гибель Земли – лишь часть решённого будущего. Лишь до тех пор, пока ты не узнаешь всё о себе…
****КОНЕЦ****
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